lhr Haus

Eignung
Gut geeignet (2)

Warmepumpe

Tilgung, Zinsen, Jahresergebnis (€)

3000

1500

o

-1500

-3000

Ihre Photovoltaikanlage

Kosten
Belegungsvariante
EEG-Vergitung
Leistung
Ertrag/kWp
Gesamtertrag/Jahr
Speicher

Module

lhr aktueller Stromverbrauch

2

1/

31,360 € (netto)

Eigene Belegung
Uberschusseinspeisung
22.4 KWp

868.38 kWh

19,452 KWh

Kein Speichersystem

56 Module a 400 Wp
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Wirtschaftlichkeit (grafisch)
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Gebaudetyp Privathaushalt
Bewohner 2
Mieterstrommodell Nein
Allgemeiner Verbrauch 3,030 kWh
Verbrauch Warmepumpe 5,065.46 kWh/Jahr
Strompreis (brutto) 30 ct/kWh
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Tilgung @ Zinsen @ Jahresergebnis @ Kontostand

Wirtschaftlichkeit (tabellarisch)
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Jahr
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Gesamt

Ertrage
KWh
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Eigenverbrauch
Ersparnisin €
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Zinsen

Tilgung

€
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Ergebnis
€
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2037
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lhr Stromverbrauch im nachsten Jahr

Kontostand Restschuld

€
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Direktnutzung -o- Stromertrag -o- Stromverbrauch



Jahresbilanz

Einspeisung -
911 € Gewinn Allgemeiner
15,579 kWh Algemeiner |
1182 € Gewi Stromverbrauch \\ //
s ewinn
1,706 kWh 5 (" \_
(S Selbstgenutzter 57 % Solarstrom e ~N
JA ~ ~  Solarstrom -
N <
] ! ‘3,590 kWh
1 1 983 € Ersparnis Verbrauch
Warmepumpe

1,884 kWh —
zl.etzz—;esﬂ;(gWh 38 % Solarstrom

46 % weniger als ohne
Photovoltaikanlage

e ~

SOSIN - %

Eigenverbrauch Autarkie Rendite Amortisationszeit Gewinn nach 20 Jahren

19.7 % 45.5 % 1.1 % 20 Jahre 1,145 €

_'Q-
COs
Sie sparen ... soviel wie
7.4t CO, 740 Baume
in einem Jahr ein ... jahrlich binden.

Im Rahmen der Berechnungen wurden Betriebskosten (Versicherung, Reparaturriicklagen, etc.) in Hohe von 6,559 € in 20 Jahren beriicksichtigt.
Alle Angaben in Euro, ohne Nachkommastellen und vor Steuern.
Alle Angaben sind ohne Gewahr und ersetzen keine individuelle Berechnung und Beratung vor Ort!



